

## Почему дети учатся плохо - разбирались педагоги

**Почему дети учатся плохо? С чем это связано? С тем, что они не хотят учиться или не могут? А может быть имеет значение что-то другое?**

Чтобы найти ответы на эти вопросы, в средней школе им. А.А. Фадеева состоялось заседание методического объединения учителей начальных классов по теме «Причины неуспеваемости школьников и пути их преодоления».

Елена Ивановна Риковская, учитель – логопед, отметила, что неуспевающие ученики плохо усваивают школьный материал, не справляются с классными и домашними заданиями, теряют интерес к занятиям. Отсутствие своевременной помощи приводит к изменениям в личности ребенка. У

школьников возникает негативное отношение к учению и учителю. В конечном итоге они начинают себя хуже вести, дезорганизуют класс, нередко бросают школу и пополняют ряды так называемых трудных подростков. Чтобы предотвратить это, необходима большая работа совместно с родителями.

В практической части семинара были проведены открытые уроки, на которые были приглашены все учителя начальных классов и учителя-предметники школы. На разных этапах уроков литературного чтения (Нонна Викторовна Гнездилова),

уроке русского языка (Татьяна Ивановна Кисличук) были показаны методы работы со слабоуспевающими учениками.

Для того, чтобы работа со слабоуспевающими детьми стала эффективной, надо, прежде всего, выявить конкретные психологические причины, мешающие полному усвоению знаний каждым учеником. С этой целью Ольга Анатольевна Вятских поделилась опытом использования приёмов игровых технологий во внеурочной деятельности.

В октябре Елена Ивановна Высоцкая и Елена Ивановна Риковская, учителя первых классов, пригласили на свои уроки воспитателей детских садов. Воспитатели

с большим интересом и удовольствием наблюдали за своими воспитанниками на уроках. Затем педагоги и воспитатели обсудили, с какими проблемами приходится сталкиваться обеим сторонам при переходе ребёнка из дошкольного учреждения в начальную школу, наметив пути их решения.

И уже 30 октября в нашу школу съехались 52 учителя начальных классов на большой районный семинар по теме «Причины неуспеваемости школьников и пути их преодоления» в форме педагогической мастерской: делились опытом работы по преодолению неуспеваемости на уроках в начальной школе, педагогической профилактики, поиска оп-



тимальных педагогических систем, в том числе применения активных методов и форм обучения, новых педагогических технологий, проблемного и программированного обучения, инфор-

мализации педагогической деятельности.

**Светлана СКОБЛИКОВА,**  
заместитель  
директора ОУ  
по начальным классам.

## «Светофорики» помогают усвоить правила ПДД

**В октябре на уровне муниципального района прошел конкурс по ПДД «Зеленый огонёк», и воспитанники ДС №37 приняли участие в этом мероприятии.**

Под руководством музыкального руководителя М.Н. Заровой и воспитателей А.С. Ефименко и Л.Е. Файребаева выступили агитбригадой «Светофорики», показали свои знания и умения по правилам дорожного движения в «Спектакле-памфлете «Чудеса». Мы заняли почетное третье место.

Для того чтобы выпустить ребенка в мир, на-

до частично подготовить к трудностям, с которыми он столкнется. Одним из таких важных моментов станет правильное поведение на улицах и дорогах нашего села. Вот почему с самого раннего возраста мы в ДОУ учим детей правилам дорожного движения. Ведь дети, во-первых, не умеют осознанно действовать в той или иной обстановке, во-



вторых, не владеют элементарными навыками безопасного поведения на улице, в транспорте и, в-третьих, у дошкольников не развита самостоятельность и ответственность за свои поступки.

Научить малышей правилам дорожного движения, объяснить, что такое светофор, пешеходный переход, зебра и как нужно вести себя на дороге - это задача для нас, взрослых. Но Правила дорожного движения написаны «взрослым» языком, поэтому так важно препода-

нести их в игровой форме.

Конкурс «Зеленый огонёк» принес массу удовольствия, радостных эмоций.

С большой ответственностью и интересом ребята и их родители отнеслись к участию в нём. Родители приготовили уникальные костюмы для детей. Большое спасибо родителям средней группы №2 и подготовительной группы №1 за активную помощь, за сотрудничество и взаимопонимание!

**А. ЕФИМЕНКО,**  
воспитатель.

## «Мастерим мы куклы бережливые...»

**25 октября Центр развития ребенка детский сад № 37с. Чугуевка гостеприимно распахнул двери для своих гостей - участников районного методического объединения «Народная кукла как средство духовно-нравственного воспитания и развития детей дошкольного возраста».**

Переступив порог учреждения, педагоги во главе с методистом МКУ «ЦООУ» О.В. Шумихиной, заведующими и воспитателями детских садов оказались в трогательной и в то же время деловой атмосфере предстоящего мероприятия.

Открыл семинар танцевальный номер с участием воспитателей и детей разных возрастных групп,

исполненный под патриотическую песню «Россия». Такие выступления в нашем детском саду уже являются традицией, так как на протяжении нескольких лет коллектив ДОУ работает в направлении «Приобщение детей к истокам русской народной культуры».

Никого не оставила равнодушным уникальная выставка «Русская

народная тряпичная кукла». Более 80 творческих работ педагогов, обучающихся и родителей (законных представителей), открыли мир тряпичной куклы.

Педагоги нашего ДОУ поделились опытом работы, представив сообщения, проекты, лэпбуки. Они рассказали о кропотливой работе по созданию и применению тряпичных кукол в своей практике, об истории создания кукол, видах, функциях и их предназначении.

Никого из гостей не оставили равнодушными куклы «Кубышка-травница», «Девка-баба», «Рябинка», «Неразлучники», «Десятиручка» и др. Привлекла внимание платковая кукла, с которой дети 4-5 лет исполнили танцевальный номер «Земляничка».

Экскурсия в групповые мини-музеи «Русская изба» дала возможность погрузиться в традиционный мир русского народа с его бытом, устоями жизни и обычаями.

И, конечно же, самыми яркими и запоминающимися стали мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов: «Метлушка», «Подорожница», «Дрема-Ерема» и «Сонница».

Покидая стены ДОУ, каждый педагог уносил куклу-оберег, сделанную своими руками и главную мысль о том, что традиционная тряпичная кукла – это не только основной источник игр, но и самое доступное и эффективное средство воспитания и обучения детей дошкольного возраста.

Участники районного методического объединения не только повысили свое профессиональное ма-



Мастер-класс «Дрема-Ерема и Сонница».



стерство и приобрели позитивный творческий заряд, но и получили огромное удовольствие от общения.

**Е.А. ШЕМЯКИНА,** зам.заведующей д-с по ВОП,  
**Е.И. МАСЛОВА,** учитель-логопед,  
**Р.В. КАЛИБЕРОВА,** воспитатель.

**ПримСоцБанк**  
**Вклад «Новогодний чулок»**

Вклады застрахованы  
Система «Сбербанк»

**Теплые проценты к празднику!**

Срок вклада: 367 дней;  
процентная ставка до 7,6% годовых;  
сумма первоначального взноса от 10 000 рублей;  
приходные операции: 180 дней с даты открытия вклада; ежеквартальная капитализация;  
расходные операции: только начисленные %.

с. Чугуевка  
ул. 50 лет Октября, д. 182  
тел.: (42372) 24-2-93  
www.pskb.com

ПАО СКБ Приморья «Примсоцбанк». Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2733. Реклама. Данные приведены по состоянию на 01.11.2018 г.